EXERCITII ST PROBLEME DE ANTRENAMENT PENTRU CONCURSURI SCOLARE

NUMERELE NATURALE DELAOLA 20

\ 2. NUMERELE ASCUNSE DE ALBINA SUNT :

E 12 < <16

A) 10, 11, 12. B) 12, 13, 14. 0) 13, 14, 15.

3. CARE EXERCITIU ARE REZULTATUL MAI MARE DECAT 10?

91

B)

4. COMPLETEAZA SIRUL CU NUMERELE POTRIVITE:

1. CATE GRUPE DE CATE DOUA FLORICELE SE POT FORMA?

A)2 B) 8 C) 4 D)7

19

17

13

A) 15,11 B)16, 12 C) 18, 14
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D) 14,15, 16

D)

D) 10, 12
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5. ALEGE SIRUL IN CARE NUMERELE 13, 17, 15, 19, 18 SUNT ASEZATE IN ORDINE
DESCRESCATOARE:

A)13,15,17,18,19. B)19,18,17,16,15. C)18,19,15,17,13. D)19,18,17,15,13. |

6. DIN CELE 17 MERE PE CARE LE AVEA, NINA A MANCAT UNUL. A
CATE MERE AU RAMAS? :
A) 14 B) 16 C) 17 D) 10

7. MAIMUTICA GICA ARE 4 BANANE. SORA EI ARE CU 2 MAI MULTE. CATE
BANANE AU IMPREUNA?

A) 6 B) 10 O 12 D)4

8. IN GRADINA AU INFLORIT 3 LALELE ROSII SI 5 LALELE GALBENE. CATE
LALELE MAI SUNT INFLORITE DACA S-AU OFILIT 3 LALELE ROSII ST O LALEA
GALBENA SI AU INFLORIT SI 6 LALELE ROZ?

Viwige

R:
MAI SUNT INFLORITE LALELE.
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